

青春逢盛世，奋斗正当时——宇新新员工入职系列培训活动圆满结束

倏忽温风至，因循小暑来。“小暑大暑，上蒸下煮”，伴随着阵阵热浪，宇新迎来了54名热血翻涌、朝气蓬勃、满怀激情的新员工。为了让这批新鲜血液能够更好更快地适应新的生活与工作，公司于7月12日至19日开展了新员工入职系列培训活动。



系列培训活动在充满欢乐的破冰活动中拉开帷幕。新员工们精彩的团队风采展示、诙谐而励志的队名、张扬而不乏斗志的口号和花样百出的自我介绍，让大家发出一阵阵清凉爽朗的笑声，驱散了夏日的炎热和初来乍到的紧张忐忑。

在开班典礼中，宇新股份董事长胡先念代表公司对来自全国各地的新员工们表示热烈欢迎，并发表了开班致辞演讲。胡董从公司的发展历程讲起，以化工领域的广阔前景为蓝图，阐述了我们宇新所拥有的骄傲与自信，以及我们目前和未来所面临的困难和挑战。同时，胡董对公司企业文化的深入诠释，让新员工们进一步了解了公司。最后，在《公开信》中，胡董表达了对新员工们的鼓励和殷切期望，他希望大家在新的生活和工作能做到：具有责任心、善于合作、低调踏实；乐于学习、勇于实践、善于总结；热爱祖国、严于律己、宽以待人。

随后，宇新股份董事胡先君与大家分享了石化行业从业经验，让初入社会的新员工们更加了解化工行业的历史及现状，为即将所从事的事业埋下了奋斗的种子。公司管理层主要领导及各部门主要负责人也作为培训讲师，就公司及相关部门的重点工作进行了培训宣讲。培训内容覆盖了公司概况和组织架构、企业的发展规划、党工团介绍、法律常识、知识产权、行政管理规范、财务报销知识、人事制度、质量检测介绍、环保相关知识以及OA办公系统操作等各个方面。讲师们深入浅出的讲解以及活泼开放的互动交流，为新员工在融入新环境过程中那颗忐忑不安的心脏注入了一剂强心针，为即将开始的新生活奠定了坚实基础。

完成了室内培训之后，新员工们进入了惠州东岸培训基地，开始了一个个充满挑战的户外拓展项目。“挑战150”中他们不断优化，转换方式，追求卓越；“达芬奇密码”中他们发散思维，加强沟通；“生命托举”里他们坚持不懈，互相信任；“珠行千里”中他们积极进取，永不服输；“决战沙场”时他们听从指挥，果敢坚毅；“毕业墙”里他们挥洒汗水，永不言弃。曾经那个担心自己体重太大会拖团队后腿的小伙子，由原来惴惴不安的心情，转换成了对伙伴的信任和感激；曾经那个对高墙恐惧的小姑娘，在爬上高墙之后，依然站在高墙帮助其他的同事；曾经那个对一切事物淡然相看的“拽哥”，现在却主动扶着同事踩上自己肩膀向上托举。

三天的户外拓展训练磨练了新员工们的意志，加强了团队间的默契，也拉近了同事间的感情，让他们都获得了成长。新员工们迫不及待地想要向宇新展示自己的学习训练成果，告诉大家宇新的新鲜血液是多么的强劲有力。

公司在7月19日下午特别举行了新员工入职培训总结暨表彰大会，大会邀请了公司各部门领导及同事参加。会上，新员工代表（端木秋雨、姜浩鑫、文娟、陈达涛、王敏）分享了在学习培训中的收获和心得体会，表达了自己对未来的信心与期待；公司也对学习培训期间表现优异个人（刘以银、张会心、季科静、薛可心、欧阳思琪、卢桂蓬、梁思华、陈达涛）及团队（火凤凰队，队长邓双赢）给予了表彰，鼓励所有新员工在今后的工作中力争上游、奋勇前行，为宇新做出更大的贡献；另外，大会还举行了导师/师徒协议签订仪式，在满满的仪式感中，我们看到了宇新的薪火相传。

至此，新员工入职系列培训活动圆满结束。青春逢盛世，奋斗正当时。正如胡董所说：在浩瀚的宇宙中，个人实在

太渺小；在历史的长河中，人的一生实在太短暂。如果把人生比作稍纵即逝的流星，那我们争取做最亮的那颗吧！

让我们一起扬帆起航，戮力前行！宇新为大家提供了施展才华的舞台，伙伴们要把握好机会，奋力拼搏，不负青春，不负韶华！千淘万漉虽辛苦，吹尽狂沙始到金。再塑宇新梦想与光荣的新华章中，必有你我或深或浅的一笔！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/171959.html>